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平成２７年第６回川島町教育委員会定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２７年４月２２日(水)午後１時３０分から同４時１６分 

２ 場  所 川島町民会館会議室 

３ 出席委員 深谷邦彦委員長、大野美寿代委員長職務代理者、菊池建太委員 

福島彰委員 冨田三千彦委員 

４ 欠席委員 なし 

５ 執 行 部 冨田三千彦教育長、副教育長兼教育総務課長、生涯学習課長、 

指導主事 

６ 会議日程 

  日程第 １ 会議録署名委員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 前回会議録の承認 

日程第 ４ 教育長報告 

日程第 ５ （議案第４０号）川島町立小学校規模適正化基本方針に関する

説明会資料の決定について 

日程第 ６ （議案第４１号）学校図書館司書教諭の任命について 

日程第 ７ （議案第４２号）学校評議員の委嘱について 

日程第 ８ （議案第４３号）学校教育推進員の委嘱について 

日程第 ９ （議案第４４号）川島町就学支援委員会委員の委嘱について  

日程第 １０（議案第４５号）川島町児童生徒体力向上推進委員会委員の委

嘱について 

日程第 １１（議案第４６号）川島町社会科副読本編集委員会委員の委嘱に

ついて 

日程第 １２（議案第４７号）図書館協議会委員の委嘱について 

日程第 １３（議案第４８号）川島町学校体育施設管理指導員の委嘱につい                        

      て 

日程第 １４（報告第 ９号）平成２７年度要保護及び準要保護児童生徒の  

認定について 

日程第 １５（報告第１０号）指定校変更の許可について   

日程第 １６（報告第１１号）文芸かわじま第２５号編集委員の委嘱につい     

      て 

７ 議事の経過 別紙のとおり 

８ 傍 聴 人  なし 

９ 書  記  教育総務課主幹 嶋田時夫 
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委  員  長  皆さん、こんにちは。ただいまの出席委員は、５名全員であ

ります。事務局より副教育長兼教育総務課長、生涯学習課長等

に出席をいただいております。定足数に達しておりますので、

ただいまから平成２７年第６回教育委員会定例会を開会いたし

ます。 

 

【日程第１ 会議録署名委員の指名】 

委  員  長  日程第１ 会議録署名委員の指名ですが、菊池委員にお願い

いたします。 

 

【日程第２ 会期の決定】 

委  員  長  日程第２ 会期の決定ですが、本日限りとします。 

 

【日程第３ 前回会議録の承認】 

委  員  長  日程第３ 前回会議録の承認を議題といたします。会議録に

ついて、意見がございましたら、挙手をお願いいたします。 

福 島 委 員  ４ページに教育総務課長とありますが、副教育長兼教育総務

課長に修正をお願いします。   

副教育長兼教育総務課長  修正します。 

委  員  長  他に質疑等がありましたら、挙手によりお願いします。 

        （意見なし。） 

委  員  長  特にご意見がないので、会議録を承認することといたします。 

 

【日程第４ 教育長報告】 

委  員  長  日程第４ 教育長報告に移ります。 

冨田教育長に、教育長報告をお願いします。 

 (教育長報告) 

委  員  長  教育長報告ありがとうございました。 

 

【日程第 ６（議案第４１号）学校図書館司書教諭の任命について】（非公開） 

【日程第 ７（議案第４２号）学校評議員の委嘱について】（非公開） 

【日程第 ８（議案第４３号）学校教育推進員の委嘱について】（非公開） 

【日程第 ９（議案第４４号）川島町就学支援委員会委員の委嘱について】 

（非公開） 

【日程第１０（議案第４５号）川島町児童生徒体力向上推進委員会委員の委嘱に

ついて】（非公開） 

【日程第１１（議案第４６号）川島町社会科副読本編集委員会委員の委嘱につい

て】（非公開） 

【日程第１２（議案第４７号）図書館協議会委員の委嘱について】（非公開） 

【日程第１３（議案第４８号）川島町学校体育施設管理指導員の委嘱について】

（非公開） 

【日程第１６（報告第１１号）文芸かわじま第２５号編集委員の委嘱について】
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（非公開） 

委  員  長  本日の議題の日程第６議案第４１号から日程第１３議案第４

８号及び日程第１６報告第１１号につきましては、人事に関す

ることであることから、川島町教育委員会会議規則第１４条第

１項第１号の規定に基づき、当議案については非公開にするこ

とを提案します。 

委  員  長  議案第４１号から議案第４８号及び報告第１１号につきまし

て非公開にすることについてご異議はございませんか。 

        （異議なし） 

委  員  長  異議なしと認め、よって、議案第４１号から議案第４８号及

び報告第１１号につきまして非公開にすることといたします。 

 

【日程第５ 議案第４０号「川島町立小学校規模適正化基本方針に関する説明会

資料の決定について」】 

委  員  長  議案第４０号「川島町立小学校規模適正化基本方針に関する

説明会資料の決定について」を議題とし、担当課長より説明を

求めます。 

（担当課長説明） 

委  員  長  担当課長より説明がありましたが、「議案第４０号川島町立小

学校規模適正化基本方針に関する説明会資料の決定について」

に対し、質疑又は意見がありましたら挙手にてお願いします。 

福 島 委 員  統合校は４校のいずれかを使用とありますが、使用する場合、 

教室不足が生じるため改修費用と工事期間が必要になります。 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律の改正により、総合 

教育会議において町長部局と調整も必要になってくることから、 

財源面などのシュミレーションを作成しておく必要があると考 

えます。 

副教育長兼教育総務課長  基本方針によれば、将来的には、中学校の敷地内あるいは隣 

接地に新校舎を設置し、小中一貫校を開校したいということが、 

将来の目標として掲げられています。よって、４校のいずれか 

に設置する統合校の増設校舎はそれまでの間に一時的に使用す 

る物という考え方から、恒久的な物でなくプレハブでも良いの 

ではないかと考えています。あくまで他市町村の事例ですが、

プレハブ校舎の場合は、賃貸借契約によって借り受けるという

形をとっています。 

菊 池 委 員  基本方針によれば、４校を１校に統合とありますが、段階的 

に２校ずつ統合する方法を望む人もいるかもしれません。 

委員長職務代理者 いろいろな考え方をする人がいると思います。  

教  育  長  この基本方針は、あくまで教育委員会の考えとして、今回の

説明会で説明させていただきます。そこで、たくさんの方々か

らご意見をいただいて、その後、アンケートを実施し、その結
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果を基に、総合教育会議等において町としての計画に位置付け

て、適正の規模化を進めていきたいと考えています。教育委員

会としての考えは、複式学級の発生など、直近の課題をなんと

しても回避し、一日でも早くより良い教育環境を子どもたちの

ために整備したいということなので、４校を１校に統合し、既

設校を活用するとしているものです。アンケートの結果などに

より、保護者をはじめとした住民の皆さまが、この方針とは別

の方法での教育環境の設備を望んでいるということでありまし

たら、教育委員会としては、これを無視してまで基本方針にこ

だわる必要はないと考えます。 

委  員  長  それでは、質疑を終結し、ここで採決に入りたいと思います。

原案に対してご異議はございませんか。 

        （異議なし） 

委  員  長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、

議案第４０号「川島町立小学校規模適正化基本方針に関する説

明会資料の決定について」は、原案どおり可決すべきものと決

定いたしました。 

 

【日程第６ 議案第４１号「学校図書館司書教諭の任命について」】(非公開) 

委  員  長  議案第４１号「学校図書館司書教諭の任命について」を議題

とし、担当課長より説明を求めます。 

副教育長兼教育総務課長  （説明） 

(非公開審議) 

委  員  長  それでは、質疑を終結し、ここで採決に入りたいと思います。

原案に対してご異議はございませんか。 

        （異議なし） 

委  員  長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、

議案第４１号「学校図書館司書教諭の任命について」は、原案

どおり可決すべきものと決定いたしました。 

 

【日程第７ 議案第４２号「学校評議員の委嘱について」】(非公開) 

委  員  長  議案第４２号「学校評議員の委嘱について」を議題とし、担

当課長より説明を求めます。 

副教育長兼教育総務課長 （説明） 

(非公開審議) 

委  員  長  それでは、質疑を終結し、ここで採決に入りたいと思います。

原案に対してご異議はございませんか。 

        （異議なし） 

委  員  長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、

議案第４２号「学校評議員の委嘱について」は、原案どおり可
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決すべきものと決定いたしました。 

 

【日程第８ 議案第４３号「学校教育推進委員の委嘱について」】(非公開) 

委  員  長  議案第４３号「学校教育推進委員の委嘱について」を議題と

し、担当課長より説明を求めます。 

副教育長兼教育総務課長 （説明） 

(非公開審議) 

委  員  長  それでは、質疑を終結し、ここで採決に入りたいと思います。

原案に対してご異議はございませんか。 

        （異議なし） 

委  員  長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、

議案第４３号「学校教育推進委員の委嘱について」は、原案ど

おり可決すべきものと決定いたしました。 

 

【日程第９ 議案第４４号「川島町就学支援委員会委員の委嘱について」】(非公

開) 

委  員  長  議案第４４号「川島町就学支援委員会委員の委嘱について」

を議題とし、担当課長より説明を求めます。 

副教育長兼教育総務課長 （説明） 

(非公開審議) 

委  員  長  それでは、ここで採決に入りたいと思います。原案に対して

ご異議はございませんか。 

        （異議なし） 

委  員  長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、

議案第４４号「川島町就学支援委員会委員の委嘱について」は、

原案どおり可決すべきものと決定いたしました。 

 

【日程第１０ 議案第４５号「川島町児童生徒体力向上推進委員会委員の委嘱に

ついて」】(非公開) 

委  員  長  議案第４５号「川島町児童生徒体力向上推進委員会委員の委

嘱について」を議題とし、担当課長より説明を求めます。 

副教育長兼教育総務課長（説明） 

(非公開審議) 

委  員  長  それでは、質疑を終結し、ここで採決に入りたいと思います。

原案に対してご異議はございませんか。 

        （異議なし） 

委  員  長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、

議案４５号「川島町児童生徒体力向上推進委員会委員の委嘱に

ついて」は、原案どおり可決すべきものと決定いたしました。 
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【日程第１１ 議案第４６号「川島町社会科副読本編集委員会委員の委嘱につい

て」】(非公開) 

委  員  長  議案第４６号「川島町社会科副読本編集委員会委員の委嘱に

ついて」を議題とし、担当課長より説明を求めます。 

副教育長兼教育総務課長 （説明） 

(非公開審議) 

委  員  長  それでは、質疑を終結し、ここで採決に入りたいと思います。

原案に対してご異議はございませんか。 

        （異議なし） 

委  員  長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、

議案４６号「川島町社会科副読本編集委員会委員の委嘱につい

て」は、原案どおり可決すべきものと決定いたしました。 

 

【日程第１２ 議案第４７号「図書館協議会委員の委嘱について」】(非公開) 

委  員  長  議案第４７号「図書館協議会委員の委嘱について」を議題と

し、担当課長より説明を求めます。 

生涯学習課長 （説明） 

(非公開審議) 

委  員  長  それでは、質疑を終結し、ここで採決に入りたいと思います。

原案に対してご異議はございませんか。 

        （異議なし） 

委  員  長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、

議案第４７号「図書館協議会委員の委嘱について」は、原案ど

おり可決すべきものと決定いたしました。 

 

【日程第１３ 議案第４８号「川島町学校体育施設管理者指導員の委嘱につい

て」】(非公開) 

委  員  長  議案第４８号「川島町学校体育施設管理者指導員の委嘱につ

いて」を議題とし、担当課長より説明を求めます。 

生涯学習課長 （説明） 

(非公開審議) 

委  員  長  それでは、質疑を終結し、ここで採決に入りたいと思います。

原案に対してご異議はございませんか。 

        （異議なし） 

委  員  長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、

議案第４８号「川島町学校体育施設管理者指導員の委嘱につい

て」は、原案どおり可決すべきものと決定いたしました。 

 

【日程第１４ 報告第９号「平成２７年度要保護及び準要保護児童生徒の認定に

ついて」】 

委 員 長  続きまして、報告事項に移ります。 
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日程第１４ 報告第９号「平成２７年度要保護及び準要保護児

童生徒の認定について」を議題とし、担当課長より説明を求めま

す。 

副教育長兼教育総務課長 （説明） 

委 員 長  報告第９号については、教育長への委任事項ですので、特に、

質疑等は求めません。 

 

【日程第１５ 報告第１０号「指定校変更の許可について」】 

委 員 長  日程第１５ 報告第１０号「指定校変更の許可について」を議

題とし、担当課長より説明を求めます。 

副教育長兼教育総務課長 （説明） 

委 員 長  報告第１０号については、教育長への委任事項ですので、特に、

質疑等は求めません。 

 

【日程第１６ 報告第１１号「文芸かわじま第２５号編集委員の委嘱について」】

(非公開) 

委 員 長  日程第１６ 報告第１１号「文芸かわじま第２５号編集委員の

委嘱について」を議題とし、担当課長より説明を求めます。 

副教育長兼教育総務課長 （説明） 

委 員 長  報告第１１号については、教育長への委任事項ですので、特に、

質疑等は求めません。 

 

委 員 長  これですべて終わりました。以上を持ちまして、平成２７年第

６回教育委員会定例会を閉会いたします。 

（午後４時１６分閉会） 


